
Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων ΙΚΑ (Π.Ο.Σ.Ε-ΙΚΑ)

Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Εργαζομένων Ασφαλιστικών
Ταμείων  (Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π)

Ομοσπονδία Υπάλληλων ΟΑΕΔ  (Ο.Υ-ΟΑΕΔ)

Ομοσπονδία Συλλόγων Υπουργείου Εργασίας (Ο.Σ.ΥΠ.Ε)

Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων ΕΟΠΥΥ (Π.Ο.ΥΓ.Υ – ΕΟΠΥΥ)

Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων ΟΑΕΕ (ΠΣΕ ΟΑΕΕ)

Οι Ομοσπονδίες του Υπουργείου Εργασίας και του ΕΟΠΥΥ, σε κοινή τους σύσκεψη
και αφού εκτίμησαν την τρέχουσα συγκυρία και την επίθεση που δέχεται συνολικά το
Δημόσιο αλλά και ειδικότερα η κοινωνική ασφάλιση και ο κόσμος της εργασίας και της
υγείας, και αποφάσισαν τα παρακάτω:

 Η συγκυβέρνηση εφαρμόζοντας τις μνημονιακές πολιτικές, επιδιώκει με έμμεσο
τρόπο την αποδόμηση του κοινωνικού κράτους. Αυτό δεν αφορά μόνο τους
εργαζόμενους στο Υπουργείο Εργασίας, αλλά το σύνολο της κοινωνίας,
ανέργους, συνταξιούχους, ασφαλισμένους στα ταμεία.

 Ο φαινομενικός στόχος της αναδιάρθρωσης του Δημόσιου τομέα, η
κινητικότητα – διαθεσιμότητα, με απολύσεις εργαζομένων υποκρύπτει τον
πραγματικό, που είναι η εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιωτικά συμφέροντα και η
στέρηση βασικών δημόσιων αγαθών από τους Έλληνες πολίτες (υγεία, παιδεία,
ασφάλιση), κάτι το οποίο θα γίνει πράξη το επόμενο διάστημα.

Η κοινωνία, σήμερα «εκπαιδευμένη» από τα ΜΜΕ για την αναγκαιότητα αυτής
της πολιτικής, στο τέλος θα έρθει αντιμέτωπη με την πραγματικότητα που είναι
συντάξεις πείνας, υποβαθμισμένες παροχές υγείας και παιδείας και εργασιακός
μεσαίωνας για τους εργαζόμενους αλλά και τους νέους που θα ενταχθούν στην
αγορά εργασίας.

Η αντίδραση των εργαζομένων σε αυτές τις αντιλαϊκές πολιτικές, δεν έχει στόχο
την πρόσκαιρη ταλαιπωρία του ευαίσθητου τομέα της κοινωνίας, αλλά τις
πολιτικές που εφαρμόζονται και στο τέλος θα τις πληρώσουμε όλοι.

ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ σήμερα τη ΡΗΞΗ, τη ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ, όχι μόνο με τις πολιτικές
αλλά και με την συγκυβέρνηση που τις εφαρμόζει.

Αποφασίσαμε από κοινού, τις παρακάτω δράσεις

 Οργανώνουμε κοινή συνέντευξη τύπου Ομοσπονδιών



 Συνεννοούμαστε με τις υπόλοιπες Ομοσπονδίες εργαζομένων του Δημόσιου
τομέα αλλά και την ΑΔΕΔΥ, με σκοπό κοινές αγωνιστικές δράσεις.

 Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία πανελλαδικά σε Γενικές Συνελεύσεις με
σκοπό την ενεργοποίηση της βάσης και λήψη αποφάσεων αγωνιστικού
χαρακτήρα

 Προχωράμε σε συναντήσεις με κοινοβουλευτικές ομάδες όλων των κομμάτων
με σκοπό την στήριξη των αιτημάτων

 Καλούμε τους συναδέλφους ειδικά της Β. Ελλάδας να συμμετάσχουν μαζικά
στις κινητοποιήσεις στη ΔΕΘ (Σάββατο 7/9/2013)

 Προχωράμε σε απεργιακές κινητοποιήσεις διαρκείας το συντομότερο δυνατόν
σε συντονισμό με το υπόλοιπο Δημόσιο

 Καλούμε τα Σωματεία να λάβουν μέτρα για την περιφρούρηση – επιτυχία των
απεργιών

 Καλούμε την ΑΔΕΔΥ, ενόψει του Γενικού Συμβουλίου της, να συντονίσει τις
επιμέρους Ομοσπονδίες και να προτείνει κοινό σχέδιο κλιμάκωσης με αιχμή
απεργία διαρκείας το συντομότερο δυνατόν.

 Πραγματοποιούμε άμεσα περιοδείες σε χώρους εργασίας με ενημέρωση από
συνδικαλιστές όλων των Ομοσπονδιών προς τους συναδέλφους

 Καταγγέλλουμε την φασιστική δίωξη όλου του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ
ΟΤΑ και την παραπομπή τους στο δικαστήριο. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι και
καλούμε όλοι τα συνδικαλιστικά στελέχη σε παράσταση διαμαρτυρίας στα
δικαστήρια της Ευελπιδων την Τρίτη 3/9. (στην ώρα εκδίκασης της υπόθεσης)

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ
ΣΚΛΗΡΗ

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΚΛΗΡΗ

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΣ - ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ

Η ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΑΜΑΡΑ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΚΑΝΗ ΝΑ ΔΩΣΕΙ
ΛΥΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ-ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Ομοσπονδιών


